



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

URBAN ŠTIFAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	01. 06. 2019
	do	30. 06. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p>OPIS SKUPINE</p> <p>Za opravljanje pripravništva, sem bil dodeljen skupini Lisičke v kateri je 19 otrok, starih od 3 do 4 leta. Njihova vzgojiteljica je Urša Pogačar, pomočnica vzgojiteljice pa Maja Lenarčič. Od pričetka svojega praktičnega usposabljanja sem otroke že zelo dobro spoznal, se z njimi igral in jim pripravil različne dejavnosti. Tudi otroci so me zelo dobro sprejeli. So zelo prijetna skupina in mi je delo z njimi v veliko veselje.</p>
2	<p>MESEČNA TEMA-VODA, VIR ŽIVLJENJA</p> <p>Ta mesec smo spoznavali vodo. Spoznali smo kje vse se nahaja voda, v kakšnih agregatnih stanjih je lahko voda, od kod dobimo vodo, kroženje vode v naravi ... Za lažje razumevanje smo delali veliko poizkusov z vodo, otroci so se ob tem zelo zabavali in veliko naučili. Seznanili smo se z deklamacijami o vodi ter različnimi pesmicami, ki opisujejo različne vrste voda. Otroci jih z velikim veseljem prepevajo.</p>
3	<p>UMIVAJMO ROKE</p> <p>Obiskala nas je medicinska sestra iz ZD Domžale in predstavila otrokom kako, kdaj in zakaj si je potrebno pravilno in dobro umiti roke. Otroci so jo poslušali in jo tudi posnemali pri umivanju. Meni je bilo všeč, da so otroci zbrano sodelovali, saj si od takrat temeljiteje umivajo roke.</p>
4	<p>ODHOD OTROK</p> <p>Otroke oddajam v zbirni igralnici. Z njimi se igram različne igre, sestavljamo sestavljanke ali kocke, rišemo ali pa gremo v telovadnico. Otroke vsakič zanima kaj bomo počeli do odhoda domov. Preden gre otrok domov, vedno pospravi igralna sredstva, saj menim, da je dogovorjena pravila iz posameznih skupin potrebno spoštovati tudi, ko strokovne delavke posameznih skupin ni več v oddelku. Staršem posredujem informacije o otroku, če je potrebno.</p>

5	<p>VZGOJITELJSKI ZBOR</p> <p>Prvič sem imel priložnost biti prisoten na vzgojiteljskem zboru. Poslušali smo poročilo o delu v šolskem letu, ki se izteka, poročila o delu timov posameznih starostnih skupin in delu tima vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja. Pogovarjali smo se o novi razporeditvi skupin in vzgojiteljev ter iskali področja, kjer so potrebne izboljšave. To je bila zame popolnoma nova in dobra izkušnja za naprej.</p>
---	---

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Urban Štifter	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 06. 2019	30. 06. 2019
Podpis		

